



Следователи Верхотурского межрайонного следственного отдела накануне Международного дня защиты детей провели профилактическое мероприятие в социально-реабилитационном центре (ФОТО)



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Верхотурского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области провели профилактическое мероприятие в ГБУСОН Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Новолялинского района».

В ходе мероприятия, на котором, помимо сотрудников и воспитанников социально-реабилитационного центра, присутствовали родители из семей, состоящих на профилактическом учете, следователи рассказали, в частности, о правилах поведения в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, а также напомнили родителям и персоналу центра



О сознательном и ответственном отношении к безопасности детей.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1132198>